

金山WPS365 10万账号免费用 数字办公中国行苏州站启动企业共建计划



近日,金山办公“2023数字办公中国行”落地江苏省苏州市。金山办公携苏州本地政企代表,共同分享WPS 365服务苏州政企深化数字化转型的多个成果案例。现场,姑苏区政府与金山办公共同启动金山办公苏南总部落成仪式暨“数字先锋共建计划”发布。

“数字先锋共建计划”包含持续本地投入,打造行业创新方案,深化政企客户服务,建设数字化标杆,培养数字化人才,共建数字办公生态等多个方面,将以科技创新助力数字先锋地区建设。

发布企业专项助云计划 10万账号免费试用

当前,数字经济已成为社会发展的重要支柱,数字化转型迈入深水区,数字办公是数字化转型的基础和先锋。

金山办公高级副总裁姜志强表示,新时代组织用户的办公需求正向着云化、协作化、智能化方向前进,今年金山办公推出WPS 365、WPS AI等产品,旨在进一步丰富数字办公新基建,深化数字化转型。

金山办公助理总裁陈波介绍,作为金山办公面向企业组织的数字办公全家桶,WPS 365具有企业专属、全

家桶互联互通、会议室解决方案、独立云盘、安全管控再升级、开放生态的通讯录对接等6大新亮点。

其中,协作云以数字应用为核心,在云服务环境下帮助组织用户搭建覆盖多办公场景的协作中心、协作平台。

内容云以数字内容为核心,在云服务环境下帮助组织用户搭建覆盖全生命周期的文档中心、文档中台。

“推动国内更多的企业实现‘办公上云、高效协作、智能创新’不是一蹴而就的事情。”金山办公副总裁罗燕介绍。现场,金山办公同步发布两项企业专项助云计划,分别面向所有

2023年新成立的中小企业提供10万个WPS 365基础版账号的免费试用,同时面向全国各产业园区企业提供5万份WPS 365产品专项优惠。

持续深化行业用户服务 点亮数字灯塔

目前,金山办公已经深度参与到苏州当地制造及金融业等多个核心产业的数字化转型当中。

总部位于苏州的世界500强企业恒力集团,是全球最大的功能性纤维生产基地和织造企业之一,员工多达17万人。通过WPS 文档中台搭建的

WPS 智能表单,进一步赋能智慧办公新场景。

近日WPS AI官网(ai.wps.cn)同步上线,并开启招募智能办公体验官的通道,WPS 365企业用户和WPS个人用户均可申请体验。一直以来,金山办公致力于为组织打造安全高效的数字



金山办公高级副总裁姜志强

近日,由湖南卫视与芒果TV联合打造的,聚焦国货品牌的新兴形态节目《好样的!国货》上星播出,国货化妆品代表品牌韩束,亮相其中。

“中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”,国家行动纲领《中国制造2025》“三个转变”的提出,明确了打造中国民族品牌的目标,和持续助力国货品牌崛起的意义。在此背景下,《好样的!国货》应运而生,以“挖掘国品、培育国货、推广国货品牌”为核心表达,旨在用青春的力量激发国货品牌创新活力,助力中国品牌高质量发展。

节目录制当天,作为国民护肤品牌韩束的母公司,上美股份迎来了一群特殊的“实习生”——沈梦辰、陆虎、郁可唯组成“寻花团”,来到位于上海环球港的上美科研中心和韩束市场部,体验了美妆“实习生”的一天。

节目中,三位明星“实习生”沈梦辰、郁可唯、陆虎先来到上美研发中心,在研发人员的引导下,通过参与一款产品从0-1开发的各个实验环节,还原了韩束产品打造全链路,感受国货背后的科研实力与匠心工艺。随后,“实习生”们前往韩束市场部,在韩束20周年活动策划会上,为品牌出谋划策,得到了韩束品牌的认可与称赞。

三位明星“实习生”总结道:“大家在各自感兴趣的领域更具体地认识了韩束20年来的韧性与水面下的努力,我们希望通过这个节目,把韩束始终认真做国货的精神展示给更多的观众,让国人看到国货化妆品背后的实力。”

“韩束创立的初心是因为喜欢,支撑品牌穿越20年周期的则是持之以恒的科研投入。”韩束品牌代表在节目中表示。的确,20岁的韩束历经了国货化妆品行业的多个发展周期,却依然能把握每个风口、立于潮头,科研力是坚实的底盘,也是韩束可持续创新的活力源泉。

就在今年5月,韩束独家专利技术成果——环肽,首次重磅亮相且引起发起了“了不起的中国成分3”IP栏目,成为了独家专利Tiracle家族后,韩束的又一重量级研发成果。

肽是化妆品领域抗皱、抗衰老的主要成分之一,早在多年前,韩束就开始对于“肽”原料的基础研究,陆续推出“金刚侠面膜”“小蓝瓶系列”“红蚕腰系列”,在此过程中持续深化肽的应用端研究。在此期间,韩束也成立肽研发“攻坚组”,从制药领域的“多肽形态”获得启迪,得到了在化妆品行业中开发“环肽”原料的灵感。

目前,韩束已对环肽技术申请6项专利,不久还将发布《化妆品用原料 合成多肽》团体标准,作为行业内多肽技术发展的基石。

相关负责人表示,未来秉持“因为喜欢”的初心,韩束将继续以科研作为穿越周期、进阶发展的核心动能,成为更多消费者心目中“好样的国货”。

(龙利)

恒力云盘和恒力文档,恒力集团建设了高效的办公平台。在日常办公协作中,员工无需下载客户端,便可多人同时在线编辑,实时同步信息,极大程度提升办公效率。同时,平台还能对集团的成员、团队权限灵活配置,保存完整的文档动态记录,对文档进行账号级加密等,保障了集团数据的安全可控。

作为唯一一家总部设在苏州的上市城商行,苏州银行面对人力效率提升、数据安全要求等挑战,通过将OA系统、合同系统、邮件系统、采购系统、CRM系统、合规系统等全面接入金山办公文档中台,苏州银行简化了办公流程。通过WPS云文档系统打造企业级文档中心,苏州银行将总行、分行、支行文档进行统一管理,实现了文档跨部门、跨地域的安全流转,升级了协作的方式。值得一提的是,在金山办公的配合下,苏州银行目前已完成信创验收。

为进一步深化本地服务,金山办公宣布成立苏南总部,金山办公正式上线“WPS苏州专版”,专版包含苏州文化标识等特色。

金山办公华东区总经理崔莹表示,金山办公能够深化本地服务,离不开当地政企客户的大力支持,未来金山办公还将携手组织客户创新数字办公场景,将数字“新势能”转为发展“新动能”。据悉,“数字办公中国行”是金山办公“数字办公灯塔工程”的重要市场活动之一。金山办公推出的“数字办公灯塔工程”,旨在聚焦数字办公的行业特性,通过市场活动、客户共创等手段,打造一批有影响、可复制的数字办公标杆案例,沉淀WPS 365面向不同行业客户的产品服务解决方案,并对潜在客户形成行业示范效应,助力广大企业迈向数字办公新时代,为激发数字经济活力贡献智慧。此次苏州站亮相的多个案例都将纳入金山办公“数字办公灯塔工程”。

AI技术的快速发展激发了人们对美好未来的畅享,也带来了潜在的危机,数据泄露、电信诈骗等系列风险与隐患开始浮出水面。利用科技手段构建可信的技术发展环境,保护使用者的信息及财产安全,正在成为行业共识。

现阶段,大量经过人工、AI技术算合成的图片被用于散播谣言、经济诈骗、编造虚假资讯。图像内容安全是AI安全的重点领域,如可对图片里文本篡改痕迹进行精准检测,将为图像内容安全提供保障。近期,2023年文档分析与

AI图像内容安全领域里,合合信息正在不断地探索、迭代、升级。2022年

的世界人工智能大会上,合合信息“PS篡改检测”技术首次亮相,凭借“像素级”

的识别精确度,精准定位证件、小票中的

图像篡改痕迹,相关方案在银行、证券、

保险等多个场景中落地。今年,公司升

级发布了“AI图像篡改检测技术”,将应

用拓展至日常生活、办公中更为常见的

截图篡改检测。

截图中通常包含了转账记录、隐私

聊天记录、商业机密等重要信息,若遭受

恶意篡改或泄漏,个人及企业可能遭受

更大的财产损失。合合信息基于HRNet

的编码器-解码器结构的图像真实性鉴

别模型,可达到高精度鉴别转账记录、交

易记录、聊天记录等多种截图的效果。

ICDAR由国际模式识别协会IAPR

(International Association of Pattern

Recognition)举办,是模式识别、计算机

视觉领域、图像处理领域最重要的国

际学术会议之一,涵盖了文档分析与识

别领域的最新学术成果和前沿应用发

展趋势,历届赛事均吸引了各大顶尖科研

院校、科技公司积极参与。

ICDAR由国际模式识别协会IAPR

(International Association of Pattern

Recognition)举办,是模式识别、计算机

视觉领域、图像处理领域最重要的国

际学术会议之一,涵盖了文档分析与识

别领域的最新学术成果和前沿应用发

展趋势,历届赛事均吸引了各大顶尖科研

院校、科技公司积极参与。

在金融、电子商务、教育等多个领

域,文本信息被恶意篡改将导致严重的

后果。因此,ICDAR专门推出

“文本篡改检测”专项竞赛,旨在

通过技术手段,为AI应用及图像

内容安全建设寻找新思路。

由于篡改手段的多样性、篡

改文本的隐蔽性,文本篡改检测

目前存在着众多难点,如篡改痕

迹微弱、篡改文本与邻近文本高

度相似等,种种难点对检测方法

的精度和泛化性提出了挑战。

合合信息技术团队提出的

AI图像篡改检测方案在篡改区

域定位、防止误判等方面表现优

异,适配多种真实场景,能够在

保持极低误检率的同时,准确识

别并定位图片中文本的篡改行

为,从而有效保障文本信息的真

实性。

跨国公司和民营企业分别为76%和71%。

零售、互联网和半导体/集成电路企业的年轻员工最多,软件/网络服务、半导体/集成电路和金融类企业的高学历员工最多,快速消费品、互联网和电子/电气行业中海外留学毕业生最多。

产品与技术研发聚集高校人才需求

不同行业之间的技术交叉越来越

繁,传统行业内的新加入者和“搅局者”

越来越多,企业都在想方设法延长行业

产业链,吸引新用户。

2023年,雇主们对毕业生提供的工作机会最多来自产品端和技术研发端岗位,而不再是2022年

及之前的销售类岗位。

基于前程无忧与第一财经DIT研究

院的联合行业调研,通过“灵感大师”

与“人间自由花”“实习标兵”“生活乐享家”与

“韧性不倒翁”五个画像关键词展现了

“Z世代”与众不同的面。调研发现,

“Z世代”每天生产和消费的信息远超任

何一代际,能够为雇主的产品创新与用

户体验提供更多灵感和创意,但也意味

着对于他们的吸引更需要与众不同。作

为“逆社会时钟”一代,“Z世代”敢于挑

战现有标准,并创造自己的游戏规则,但

也需要雇主给予更长的时间去尝试、探

索并找到支撑。

“Z世代”也更愿意在自己感兴趣的

领域花时间、花精力,对于他们而言,工

作与生活的平衡至关重要。但这种平衡

不体现在谁为谁让步,而是相辅相成、

有机结合,四分之一的“00后”和五分之

一的“95后”都认为“工作是生活的一部

分”,雇主们对于年轻一代的关注需要从

办公室延伸至工作外。被大肆“躺平”的

年轻一代更希望掌握生活的主动权,来

自雇主的灵活的工作安排和支持工作

与生活融合显得更为有效。不少雇主在组

织内增加了沟通,让年轻的员工参与变革

过程,表达想法、问题和担忧,以使他们

感到被重视和支持,同时也给予时间让

员工们适应和吸收变革的影响。

AI图像内容安全领域里,合合信息正在不断地探索、迭代、升级。2022年

的世界人工智能大会上,合合信息“PS

篡改检测”技术首次亮相,凭借“像素级”

的识别精确度,精准定位证件、小票中的

图像篡改痕迹,相关方案在银行、证券、

保险等多个场景中落地。今年,公司升

级发布了“AI图像篡改检测技术”,将应

用拓展至日常生活、办公中更为常见的

截图篡改检测。

截图中通常包含了转账记录、隐私

聊天记录、商业机密等重要信息,若遭受

恶意篡改或泄漏,个人及企业可能遭受

更大的财产损失。合合信息基于HRNet